

Berichtigungen:

Jahrg. XIX, No. 6, S. 807, Z. 3 v. u. lies: »199⁰« statt »190⁰«.

» » » 6, » 827, » 11 v. u. lies: »Ad. Beyer« statt »Ad. Baeyer«.

» » » 7, » 979—988 lies: »Paratolilbenzenylmalonsäureester« statt
 »Paratolybenzenylmalonsäureester«,
 »Orthotolilbenzenylmalonsäureester«
 statt »Orthotolybenzenylmalonsäure-
 ester«, »Metatolilbenzenylmalonsäure-
 ester« statt »Metatolybenzenylmalon-
 säureester«, »Naphtilbenzenylmalon-
 säureester« statt »Naphtylbenzenyl-
 malonsäureester«.

» » » 7, » 1009, Z. 13 v. o. lies: »Shikimol C_6H_3 $\left\{ \begin{array}{l} O \\ O \end{array} \right\} > CH_3$ « statt
 »Shikimol C_6H_3 $\left\{ \begin{array}{l} OH \\ OCH_3 \end{array} \right\}$ «.

Nächste Sitzung: Montag, 24. Mai 1886, Abends 7 1/2 Uhr, im
 Grossen Hörsaale des Chemischen Universitäts-Laboratoriums,
 Georgenstrasse 35.